

YUS: BUZAU
CONSILIER: LUNTRARU VASILE

RAPORT DE ACTIVITATE

= ANUL 2016 =

În cursul anului 2016, conf. prevederilor art 51, din
215/2001, privind administrația publică locală, voi prezenta
raportul de consilier local pentru anul 2016.

Având în vedere prevederile lg 215/2001 și al
lg 393/2004, privind aleși locali cu modificările și
completările ulterioare și ale regulamentului de organizare
și funcționare al Consiliului Local Cistaru, voi prezenta
pentru anul 2016 raportul de activitate, după cum
urmează.

În calitate de consilier local, am avut în vedere
permanenț prevederile legale în vigoare, mai ales regulile
aprobate, în acest mod, contribuind la creșterea
nivelului calitativ al activității în cadrul Consiliului
Local Cistaru.

Am participat la toate ședințele în plin,
susținând punctele de vedere exprimate în cadrul
acestei ședințe de către consilierii de specialitate, venind
cu argumente atunci când situația a impus, având în
vedere respectarea prevederilor legale.

Am luat cuvântul în cadrul acestei ședințe
susținându-mi punctele de vedere în prerința acestor
probleme aflate în dezbateri și mi-am exercitat

după ce voi un număr...

Au participat la evenimentele culturale și sociale ce au avut loc în anul 2016 în comuna Cislău, implicându-mă de fiecare dată la realizarea acestor activități. Am căutat de fiecare dată să fiu în mijlocul săvenilor din comună, pentru a putea fi la curent cu problemele și găzduțurile pe care acestea le au, de fiecare dată implicându-mă în redactarea documentelor ridicate de aceștia pe tot parcursul anului 2016.

La sediintele la care au participat cetățenii din comună, indiferent de poziția lor socială, au putut discuta deschise cu chestia, primind următoarele măsuri redipozării într-un mod cât mai amabil și rezolvarea problemelor la nivel de localitate, toate având ca scop, realizarea unui proces activ în activitatea de administrare.

În ofițeria sediintelor de consiliu, am purtat discuții cu cetățenii din comună, care mi-au adresat cereri și propuneri, pe care le-am adresat în discuție în cadrul sediintelor de consiliu.

În calitate de consilier, am căutat de fiecare dată, ca toate hotărârile pe care le-am luat să fie în conformitate cu legile în vigoare, cu respectarea prevederilor legale, în interesul și sprijinul cetățenilor din comună.

Au discutat și aprobat în consiliu, norme legale privind activitățile ce se desfășoară în teritoriul

săptămănal de către comercianții și vin aici din
toate localitățile județului Buzău, cât și din alte
județe, au popularizat și aprobat moziurile legale
privind accesul animalelor în zonele de pășune de
raza comunei. Au discutat și aprobat regulamentul
de prevenirea și combaterea dezastrelor naturale
la nivel de localitate, au dezbătut și aprobat
Comisiile locale și impozitele la nivel de localitate.

În ceea ce privește încrederea pe care cetățenii ne-au
acordat-o, am căutat pe cât posibil să fim în
unirea tuturor, să discutăm în mod deschis și liber
cu fiecare cetățean în parte, căutând de fiecare dată
să le rezolvăm problemele pe care castria le-au
ridicat.

Întotdeauna am fost impotriva dublării
mecanistei, am vegheat personal la respectarea legilor
în toate activitățile desfășurate de către Comisiunea
Locală Cistău, pentru a nu-i dezamăgi pe cei care
mi-au acordat votul de încredere, căutând pe cât
posibil să-mi respect promisiunile făcute în campania
electorală, pentru a putea privi în ochi fiecare
cetățean, forță să-mi fie rusine să mă întâlnesc
și să discut cu castria toate problemele, contribuim
în acest mod la creșterea încrederii cetățenilor în
instituția pe care o reprezentăm datorită calității serviciilor.

În cadrul activității desfășurate în Comisiunea
Locală Cistău, am contribuit în anul 2016, la

respectarea supozitului în sensul unei acțiuni în
din comuna și să vă asigurați că și pe viitor vă regreza
la respectarea legii și indiferent de situație, o să
caut să fiu mereu în sprijinul și datoriei de către

~~placerea~~